1 miEhRAESE

i H B (F)
HEBAfE Rk
JAN \
X 73 e 120 150K 18/ | B[ 4: (30525 7- 1))
~120F| ~15HE| ~18MHE| ~218F [ 1wy
4 520
£\ 8,430| 8,430 8,430 8,430 2,810
EN K2 4] 260
4 260
> 4,210| 4,210 4,210 4,210 1,400
4] 130
4 240
£\ 4,330| 4,330 4,330 4,330 1,440 ey
120
Fllgsz] !
4 120
> 2,160| 2,160 2,160 2,160 720
4] 60
g BT 60
FEYL| &2 m 2,290| 2,290 2,290 2,290 760
HehT 30
. YT 60
®E Y| & W\ 2,290 2,290 2,290 2,290 760
HehT 30
BB & | 1,950 1,950| 1,950| 1,950 650 44T 50
1 EEE 240 240 240 240 80
DT | 2EmE 820 820 820 820 270
CORES 820 820 820 820 270
f—= = 820 820 820 820 270
B 3 W — =K 490 490 490 490 160
EH S
| g 310 310 310 310 —
& E
®\ A .
o | OB lpesanrl 1000 100] 100 100]  —
e %
fr—=yzE| — % [1LAIBENZ-DE310H
Fe—=voks | e A LR [1ALENS-D X100
% Mo A 1 # |1ENZ->=320H
aA rna sy h— 1 f&# [1EZ-> %20
2 KEWKREEE

= " B () \
ES o 9Iy 120 |15 |18 A (ﬁi@fﬁjﬁ
~ 121 ~15KF| ~ 18| ~21HF| 1wy

4 @\ | 3,270 | 3,270 | 3,270 | 3,270 | 1,090 | &4T 150
g A/ R OA
*m 1,630 | 1,630 | 1,630 | 1,630 540 | 44T 70
— 310 310 310 310 —
m AN F H —
AL 100 100 100 100 —




i H B (F)
HEBAfE Rk
X gay Q¢ 121 1505 181 EHIPYN (305947 b))
~120F| ~15HF] ~18HF[ ~21HF| 1 #6479
4 T 2,050| 2,050| 2,050| 2,050 680 44T 140
g oA FOH
> 1,020 1,020 1,020 1,020 340| &4T 70
— 100 100 100 00| —
m oA R -
i 50 50 50 50 —
4 KEAKREEE
i H B (M)
e A Ak
X ga ofKf 12 15 181 HESFIPYN (305347 b))
~12f| ~15KF| ~18WF| ~21Mf| 1esmsrzy
] 1,220 1,220 1,220 1,220 400 24T 150
g A/ FOA
o 610 610 610 610 200 4T 70
— 100 100 100 100 —
m AN R A -
A PR 50 50 50 50 —
5 BEBRAELE
& H £ (M) A B £
X 5 9l 120|158 [178%  [198% BeREsn | (B00H72Y)
~120F| ~15MF ~178F| ~190F| ~210%| sty | 2T T
7yt £ 2,990| 2,990 1,990 1,990 1,990 990| 410 200
> 1,490| 1,490 990 990 990 490| 200 100
HOOR 820 820 550 550 550 270
% 7}% Nl - = o 820 820 550 550 550 270
%2 B B = 1 240 240 160 160 160 80
% B K =E 2 240 240 160 160 160 80
= = 240 240 160 160 160 80
— 310 310 200 200 200 —
7Y —F
A pUF 100 100 100 100 0| —
8 A \ — & 100 100 100 100 100  —
HOER 3
HH 7 e v 50 50 50 50 50 —
pr—=vrzl — g T AIENZSE100H
pr—=c ks g DL FILALENZ-D Z50H
6 RIBEHREI—IL
X 7 d H £ (1)
SOF FOM | som— L | 1RERETIC> X 2, 200
B 3 W — X [1EERIC o X 140
— fF [LALENZ> X 200H
TN </ gy —
A LU [IALBENZ D & 50
a4 ey m—| 1 @ [1EZ>Z20M




7 KEBKT—IL:bL—=2T8045—
X 53 = A B (M)
g A FOA |2m 7 — a [IREREIIZ-D &5, 500
o R — X [IEEFEIZ-D & 1901
P i [LA1EIZ-> X310
A AU LALEIC-> & 100H
MUl — i [IALENC o X310/
" AU (LALEIC-> & 100H
aAfruyvH—| 1 {# [IEZ>X20M
WK BENEHIEEE | — X |1ENZ-> &3, 3001
8 EKT—IL
X o2 = m B (1)
] A F1 M |12 %5, 500
H A # ~ i [LA1EZ-> X310
A LU LALEIS-> & 100H
a4 v yh—| 1 @ |lEc>X20H
9 EEHI—IL
X 53 = A B (M)
] H il A |1z %2, 200/
m oA A * | LALENZ > Z 20001
HeRE LU [LALENZ D & 501
10 =FE5F=Xa—+F
= A B (M)
X 9 (i3 o 120 150 180 HEAIGPAN fﬁ;&%ﬁ%
~OE[ ~120F| ~15HF| ~18HF| ~21HF| tmwsey
A A 1 M| 720 720 720 720 720 240 1M 410
o R — K 490 490 490 490 490 160
7 7 7 g A — K 980 980 980 980 980 320




11 EEESEDS

(G S D)
X oo 6 Ol 120 (150 |18HF REfE A1 HEBR A HT R
~OE[ ~120F| ~15HF| ~18HF| ~21HF| 1mmzy
% B R 2 2,990 2,990| 2,990 2,990 2,990 990 AfE 30544 1,150
[R5 ¥ 1,490| 1,490 1,490 1,490| 1,490 490 Affi  305°AT 560
3043447 1, 100
SAFM & m 1,490 1,490 1,490 1,490 1,490 490
B |- 3057 +4T 510
B L i |LALENZ > =100/
thE A LUF [LALENS D Z 501
sexa—v| G A Al 1 @ 790 790  790|  790]  790| 260 1HER 100
<Ly b @ A F A [LALIENZ-2SZ200M
oy @ R | — & [1HicoE100M
wmrooEl 5 A R 330 330 330 s3] — | 10
12 MNBEITZUFR
e R (F)
X o2 BIRF IKF 128%  [158%  |188% Wefsh | MREAGE AR
~OIF| ~12IKf| ~16WF| ~18KF| ~21HKF| 1ushizizy
F=za— | 5ﬁ$uﬁﬁ| 1 i 700 700 700 700 700 230 1B:RT 100
EE S| 5 A M 1,040| 1,040 1,040 1,040 1,040 34030%/£\ﬂ 930
30574T 460

13 EXR&EEISUE
& B (H)
X 5y BIHE 9l 120F |15/ IREH 4k
~OWE| ~12/F| ~150F| ~ 18| 1mmsry
B2 EEii s £ M\ 2,090( 2,090( 2,090 2,090 690
oy Bk &5 flj ?g 1 |\ 1, 040 1, 040 1, 040 1, 040 340
Wy B — <ollli:i] 2,090( 2,090( 2,090 2,090 690




14 FILEES

B A B (F)
PR B i sk
X s d d 2 ] : -
~ORF| ~12F ~15MF ~18HF| 1wty
) EER bil 1,650 1,650 1,650 1,650 550| AT A4T 200
— % |1TALEZ-> X 310H
m AN F H
g F | TALENZ-D Z 100
%R W — =K 490
[ Mo % B s = | a90] 00| 490|160
mRAEM Rl 1 A |4F#EL 640
) 3 FREMR| 1 {4 | 4451, 640H
1 =
FeEEAEE | 1 N |AREESTOM
SRR |k s Lo
H A FMOH 1 | 720 720 720 720 240
T =A3— |}
7 Qe S S — ® 490 490 490 490 160
15 TigHEEES
£ A £ (M)
AR AR 5 AR}
X 4 = 3 3 S S = o
X 73 6HF oW 120 151 18 SRS (30532 7- 1))
~OE[ ~120F| ~150F| ~18HF| ~21HF| tmmzy
S | 1 m | 15,270] 15,270] 15,270] 15,270] 5,090
cr e il S 1 3,050 3,050[ 3,050 3,050 3,050 1,010 Llff 190
K B 1,040 1,040| 1,040 1,040 — 340
) QR S — X 490 490 490 490 490 160
| &2 m 1,400 1,400| 1,400 1,400| 1,400 460
% HM=E
\ > 700 700 700 700 700 230
75T A - .
&S B = 240 240 240 240 240 80
0w Hh—%FEA - B 610 610 610 610 610 200
16 JLEESS
i A £ (1)
PR B i sk
X 9 ? ? ? : : ? i
X 73 (is3 OliE 120 150 18K IESTPYN (305325 7- 1)
~OWF| ~12HF| ~15HF| ~18HF| ~21HF| 1mmsrv
2 W 4,220 4,220 4,220 4,220 4,220 1,400
g oA FOH BE4AT 1,200
1 1,040 1,040| 1,040 1,040| 1,040 340
) QR S — X 490 490 490 490 490 160
g7 TNy Al — K 980 980 980 980 980 320




17 ARFmERS

= 8 B (H)
X 9 (i3 o 120 150 180 HEAIGPAN Eﬁgigfi?ﬁﬁ
~9IF| ~12WF| ~15IF| ~18IKF[ ~21IRF| 1rssizy
ESlT ] 1,570 1,570 1,570 1,570 — 520 NEAHT 1,200
A 1,040| 1,040 1,040 1,040 1,040 340
R < | !
B & 520 520 520 520 — 170
C 520 520 520 520 — 170
18 1)\ B EREEN 5
o m B (1)
X 9 6% O 12K |15 LETEIPYS
~ORE| ~120F| ~15MF| ~18HF| 1mwsry
g A ®M A 1,040 1,040 1,040 1,040 340

19 B/ RKNTF2F

fifi H £ (M) \
X o 6 oS 120 15K 18K R EPYN (E;f\ffﬁ

~OE[ ~120F| ~150F| ~18HF| ~21HF| tmmzy
g oA FOH | 1 &\ 1,040 1,040 1,040 1,040| 1,040 340[AIAST 1,770

20 FAEEHHKG

(G I S (D)

" 4 6RF |ORE|12BFISEE | BERISL
~OF] ~120F| ~15KF| ~I8HF| 1wy
s fF M A 610 610 610 610 200

1 HAFAICEWT, ROT2RMAB2 TRA L& 1%, 2o L7ziFf (1 RIS 2 0IES13. 1M E
5o ) WG T, WEHIS OB 2 BN T 5,

2 AR—YUHig a2 BUCHIAT SN, S ORISR WS Th > T, NI S ITBIT 240 L &
h

3 FIHENAGESE (AGE, 2%, BE, FHEEZ 04 B OV D BT AR =Y IERIZASET 580 bF
%E@gﬂ?%%ﬁxﬁﬂ%%ﬁ%ﬁ?él%ﬁ%w50)%ﬁﬂ?é%ém\:@%Kibéﬁﬁﬂ@zﬁ@ﬁ@&%ﬂ
zf Z

4 EANXTELEZANLE LTHHAT 256135, ZORITED LD 1 0 50RO k28I 2,

5 FELEEhG Ok EFESGOFERBEICOW T, T2 HORT AHEEICBW T, Bl SAFH S TY
WG EIEAFIHTEZ 2D ET 5,

6 I—TAHIET Yy hAR—NAEUF—DORREY Y =3, NTEV v I —H LK OWEREGO SHFIRICBWT, EiRAEL

TOHFEERNRE LTEBHEZOMIUCET 2 LOEDICRHET 25HA8 EEKRELLTOEPFHAT 2 5HE81E, Z0EOD
1 5 QHEIZED DEREID 2 53D 1 OFEOE B2 IS 5,

21 B E#Rih
TROIE AT (1)
X Zl (30547 0)

7 J v - 620




1 AIRREESLE
(1) F=Ra—+F

i H £ ()
refs I
X N (is3 liE 12K 150 18K HFRI Ak (iﬁ%é.%&i%)
~OE[ ~120F| ~150F| ~18HF| ~21HF| 1mmyzy
— 1 @ | 2,200 2,200 2,200 2 200 2,200 730
HoA R - Lm4AT 200
EREAEUT| 1 H 1,100 1,100| 1,100 1,100| 1,100 360
— 1 A 370 370 370 370 — —
A A -
FE ATl 1A 180 180 180 180 — —
(2) MEEk5
i H £ (F)
irefd I
i 5 of  [orr 125 15 isee | memsn | e
~OME| ~120F| ~150F[ ~18HF[ ~218F| 1mmszy
Wk % w2k [2H 176, 000H
A%
%wilzié — % 9,900| 9,900 9,900 9,900| 9,900 3,300
Y=
& A ) A EA AT 4,940 4,940 4,940| 4,940 4,940 1,640 RELLT 2,610
A% — 3,300( 3,300 3,300| 3,300 3,300 1,100
1 L7320
e |mAEU T 1,640| 1,640 1,640 1,640| 1,640 540
(3) BELHEK-Hvh—i5
i H £ ()
X oAy 6 oli=H 120F 15HF R R Ak
~OfF| ~120F| ~15KF| ~18HF| w70
— 3,140 3,140 3,140| 3,140 1,040
& A R
ERAELLTF| 1,570 1,570 1,570 1,570 520
WL R
ez A DRI LRI X 100
— 1A X 4FE%E6, 280
4 I — —
ERAELIT LA D Z 4463, 1404
. g — % | 10,260| 10,260 10,260 10,260 3,420
a7 A R =
ERAELLF| 5,130| 5,130 5,130 5,130] 1,710
) — g |tRIzo X5, 230
. Et“ —
ERALLT(IHIZDE2,610H
4 e R
- — & 1R x130[
T lmmes T RIZoZ60M
. 3 — 540 540 540 540 180
) S S
AT 260 260 260 260 90
— 5,100 5,100 5,100| 5,100 1,700
5 AR —
ERAELT| 2,540 2,540 2,540 2,540 840
75 TNy R
Bk — % [1HIZD>E2,590H
VXV T ke s F[LHIC X 1, 2900




(4) aZaz=F47—)

7 T—I
X 5 il F
EoA RO LIz > & 5, 5001
WO E iAEQAIAJ[MCO%SNF
e A U R [T AR 2 & 100
afruayh— 1A |1ENZ->E20H

1 BEREHREE

i H B (F)
e A Ak
X ga 10MF 12 14 16 18I RF[E 4+ (LR 7 1))
~12F| ~14FE| ~160E| ~18MHF| ~20Ms |1 7= v
— & 1,100 1,100/ 1,100/ 1,100/ 1,100 550\ A LT 100
oo A e———— =
A PR 550 550 550 550 550 270
— 100 100 100 100 100 -
B NI ] S———
A PR 50 50 50 50 50 —
i &
1 EAFAICBNT, ROTHEMABLZTHM L L 13, 208 L-RE- (1S 208813, 1 e+
Bo ) WIS, EERES O BB AN 5,

2 ABHAREMGR 2 BUCHIH T AN, S ORISR WS Th > Th, AEHI S TBIT 240 L &
Z
3 FIHENAGESE (AGEL 2%, Be, FHEEZ 04 B OV D b T ERIAREIMRIC AL T 280 bF|

BB 2 &ESOIRPEDPEITTOAEFZ VD, ) 2B 25813, ZORITEDLMHMEO 2 0% (FifEk
BIEBARE Y L — 21 CHIBTHREBICH > TiE, ABBEZBIRT 256 & UTERBOMIZHET 240 O ik 2 37

4 ERSUIEREZ R L LTHBARMER 2R 2% 6 (B SEB AR 7 L — A1 HiETT RIS 2 B RO EFI X
i ELTHIAT 25682, ) 13, ZTORICED HHAEID 1 0 fF DO AR 4 HIT %,

c

5 iR S EBIARBESE T EER - Y v =5 ok EEBERIAOFERFBIZ OV TR, 220 BORT 24K
IZBWT, Yk’ HAFA SN TORWEEIZEAFIATE b0 LT 5,

6 AR ESIEBARIESESE T LEE - o V=50 v W —FHO SAERRIZ, ¥y I —TOfmops T, 7 —L K
DELEI RS DL EITEET 5,



2 KUIRSEILE

(1) EEki5
i H £ () —
TRHAE A
X ga 6IF ol 120 150 18IHf HEHIPYN (3045 %47 1)
~OE| ~120F| ~15HF[ ~18HF| ~21HE| msmy-y
4 1,610
R N T a0t 2,070 2,070 2ol 2ot es0| =T
HeqT 780
(2) BEEBRE -Yyh—i5
15 H £ (F) B4 F )
X 5y 6l 9l 120|158 |18 BEpgsn | (3090 %72Y)
~OHF| ~12WF[ ~15HF| ~18HF| ~21HF|srry-v| LAT e kT
s OF ®OH 1,570 1,570| 1,570 1,570| 1,570 520 1,660 830
@ﬁ’%ﬁ o 1A LENZ > & 100
A Ll [LALENZ-> & 50
e — 5,650| 5,650 5,650| 5,650| 5,650 1,880
4}{”% i A7 AL = 1, 660 830
miAEL | 2,820 2,820 2,820| 2,820 2,820 940
(8) BiEH
g M £ (F)
FRRA 8
X vy Q¢ 121 150 181 R HIPAN (305347 b))
~120F| ~15F| ~18ME| ~210|msmir v
i H H his! 940 940 940 940 310| A4 4T 50
— i 100 100 100 00| —
1w A F A .
s A DU 50 50 50 50 —
(4) F=Ra—+F
i H £ ()
FRRA 6
X 53 61y 9lRF 12/ |16HF  |18IF RIS | (hspnai - )
~OR%| ~128F| ~15F| ~18R%| ~21RF| sy
s fF FOA 1 & 420 420 420 420 420 140| 1TE 44T 100
fif &

N~

[

3

2T 5.

4

HRTERE AL L TABARESR 2R3 525813,

-
—

SAEFRIZENT, Ko AR TR Lz L &3, 2ol L2k (1 BRIz 22813,
o ) TS U, RSO R A U D,

1 IREf &3

AR 2 BUCHIH 2 RS MREIX S ORISR T2 2 VEA TH - Th, MAEHI YK ICHBT 25 e ¥

FRERAEEE (AR 28, Biie, FHEFZ 0L H OV D b THBARIEIC AL T 5H 72 5H]

BB 2 &8 SGIRPEREITT OGS 2D, ) 28T 25813, ZORITED 2B 2 (5 OO AL

DRIZTED DHAED 1 0 fEDOFHDFEEH BT 5,

5 RETEKNARSEIAREEELHE - Vv h—HoV v h—FHOSARIAIE, oy I—Z0MoEEs T, 74— R
DEET EFAT 2L EITEIT 5,



